

美国夜总会枪击案致50人死亡



新华社华盛顿6月12日电(记者徐剑梅 陆佳飞)美国佛罗里达州奥兰多市一家夜总会12日凌晨发生枪击案,警方说枪手已死亡,现场死亡人数50人,53人受伤。

枪击案发生在当地时间12日凌晨2时左右,事发夜总会名叫“脉动”,位于奥兰多南部。奥兰多市警察局局长约翰·米纳说,枪手持一支突击步枪和一把手枪,与闻讯赶来的警察进行短暂交火。目前已有50人死亡,53人

被送往附近医院接受治疗。

多名目击者说,他们听到密集枪声,枪手使用的“极有可能”是自动武器。警方随后在社交媒体推特上发布消息说“有多名受伤者”,“现场死伤严重”,并要求公众远离事发地区。

左图:6月12日,警察在美国佛罗里达州奥兰多市发生枪击事件的夜总会附近疏散人群。新华社/美联

美加州高铁局:与中方接洽不受西部快线事件影响

新华社洛杉矶6月11日电(记者薛颖)负责美国第一条高速铁路建设的加利福尼亚州高铁局近日表示,美方在加州高铁项目上与中方的接洽,不会受到西部快线公司单方面宣布终止与中国公司合作的任何影响。

加州高铁局新闻部门在回复新华社记者的采访时表示:“有关西部快线的新闻对加州高铁项目没有任何影响。”

加州高铁局说,今年以来加州高铁项目取得很多进展,目前线路已有约190公里土建工程开工。去年,加州高铁局曾就旧金山至洛杉矶一期工程初期运营路段的建设方案征集美国和其他国家企业的意见和建议,包括中国高铁在内的36家企业或企业联合体作出响应。加州高铁局在过去几个月里分别与企业方举行了一对一会谈,未来将在方案确定后进行项目招标。据悉,截至目前,中铁方面是唯一提交了包括设计、轨道建设、机车、通信信号等主体部分一揽子建设方案的意向参与方。

虽然加州高铁局未开始招标,但是该机构多名官员对中国的高铁建设能力十分赞赏,并表示欢迎中国企业参与竞标。与西部快线相比,加州高铁项目工程量更大。按照目前规划,该高铁网络全程约1280公里,将连接北部的州府萨克拉门托和南部的美墨边境城市圣迭戈,途经旧金山、硅谷、中部谷地农业产区、洛杉矶等加州经济社会发展重要地区。该项目从硅谷到中部谷地的首段工程计划在2024年完成,次年投入运营。

美国西部快线公司近日发布公告,终止与中国铁路国际公司美国公司为建造美国高速客运铁路而组建合资公司的一切活动。去年9月,双方发表联合声明称,将组建合资公司,加速启动连接拉斯韦加斯和洛杉矶的高速铁路项目。该高铁全长约370公里,初始投资1亿美元,原计划于2016年9月开工建设。

美国军舰进入黑海水域 俄称将作出“回应”

据新华社电 俄罗斯外交部说,美国“波特”号导弹驱逐舰近日进入黑海水域,俄方将就此作出回应。至于具体措施,俄方没有说明。

“波特”号部署于西班牙罗塔海军基地,为美国海军第六舰队的组成部分。俄罗斯媒体报道,“波特”号驱逐舰新近搭载了全新导弹系统,数日前进入黑海,参加北约联合军演。美国官员称,两艘航空母舰将于北约峰会前部署至地中海。

北约定于7月7日至9日在波兰首都华沙举行峰会,预计将决定大幅增加在波兰等东部成员国的驻军和装备。俄新社6月10日报道,“波特”号等舰只的部署意在北约峰会前进一步对俄施压。俄新社援引俄外交部高级官员安德烈·克林的话报道,俄方不认同“波特”号驱逐舰的部署,必然予以回应。

拍卖会更正

昨日本报三版金霖拍卖公司刊登的关于《舞钢市公务用车制度改革涉及处置车辆(专场)拍卖会公告》一文中,报名时间应为2016年6月15日-17日,特此更正。

泄题了! 美国高考紧急取消 超过5500名考生受影响

本报讯 6月11日凌晨5点47分,被称为“美国高考”的ACT(美国大学入学考试)官方通过发邮件的形式通知所有韩国和香港地区的考生,当天他们将参加的ACT考试取消了,而此时距离开考仅剩3个多小时。邮件里明确表示,已经掌握确凿的证据证明考题和答案已经泄露。邮件里还说,本次考试不再提供补考机会,而是直接退考费。

此次取消事件波及到香港地区和韩国的56个考点,逾5500名考生。对于大学申请日期已经迫在眉睫的同学来说,本次事件的影响尤其巨大,他们只能在9月10日的考试中背水一战。

ACT的发言人艾德·科尔拜在接受媒体采访时提到,本周五ACT就已经明确掌握了此次试题泄露事件。为了确保所有考生的安全,ACT官方做了这个“困难而正确”的决定。一名考生表达了不满:“为了考试,花5000元报了个三天两夜的香港旅行团,现在欲哭无泪。”不少考生还在朋友圈里“求代购”,以补贴白白花掉的路费。(黎史翔)



巴拿马运河扩建首航 中国货轮将成“过河首舰”

6月11日,巴拿马号货轮停靠在希腊比雷埃夫斯港。

中国远洋海运集团的巴拿马号货轮11日由希腊比雷埃夫斯港驶向巴拿马,参与6月26日举行的巴拿马运河扩建工程启用庆典。届时,这艘轮船将成为第一艘,也是当天唯一通过运河的“新巴拿马型”船舶。新华社发(马里奥斯·罗洛斯基)

“巴菲特午餐”今年拍出逾345万美元

本报讯 一名匿名买家以3456789万美元的价格竞得今年与美国著名投资人、“股神”沃伦·巴菲特共进午餐的机会。这一价格平了“巴菲特午餐”拍卖以来的最高纪录。

美联社6月11日报道,这次竞拍自5日开始,10日结束。2012年也曾有人以相同价格赢得与“股神”共餐的机会。巴菲特每次慈善

午餐所筹款项都会令位于美国西海岸城市旧金山的“格莱德慈善基金”受益,迄今已经为这家基金会筹得善款超过2000万美元。

一般而言,位于美国纽约市的史密斯-沃伦斯牛排餐馆将承办每年的“巴菲特午餐”,但如果买家不愿公开个人身份,午餐地点将另行选择。(于建)

马尔代夫前副总统 暗杀总统获刑15年

新华社科伦坡6月10日电 据马尔代夫媒体10日报道,马尔代夫刑事法庭宣布前副总统阿迪布从事恐怖活动和滥用职权罪名成立,判处阿迪布15年有期徒刑。报道说,刑事法庭9日午夜对阿迪布进行了宣判。法庭认定阿迪布在总统乘坐的快艇上安装爆炸装置并企图暗杀总统,因而判定他犯下从事恐怖活动和滥用职权罪。

去年9月,马尔代夫总统亚明乘坐的快艇发生爆炸。亚明安全脱身,第一夫人和两名工作人员受轻伤。一个月后,副总统阿迪布以涉嫌参与暗杀总统的罪名被逮捕。

“基地”头目扎瓦希里:效忠阿富汗塔利班新首领

本报讯 “基地”组织头目艾曼·扎瓦希里在一段最新录音中发声,宣称效忠阿富汗塔利班新首领、宗教学者海巴图拉·阿洪扎达。

路透社6月11日报道,扎瓦希里在这段长达14分钟的录音中称,身为“基地”组织领导人,他愿意效忠阿富汗塔利班。美国商业内幕网站称,这意味着世界上最危险的恐怖组织之一宣誓效忠阿富汗塔利班新头目。不过,这段录音的真实性尚有待确认。

阿富汗塔利班前首领阿赫塔尔·穆罕默德·曼苏尔今年5月死于美军空袭后,阿富汗塔利班宣布阿洪扎达为新任最高领导人。阿洪扎达是曼苏尔的亲信盟友,曾是曼苏尔的两大副手之一,在阿富汗塔利班内部担任“首席法官”,负责“宗教”与“司法审判”事务。

扎瓦希里上一次发声是在去年9月,拒绝承认由“基地”组织分裂而出的“伊斯兰国”。(新华)

上海迪士尼乐园直通车6月28日全面开启!!

迪士尼汽车座位四日【1380元】
住两晚

迪士尼火车双卧四日【1880元】

【平顶山起止·全程导游服务·每周二、周五发团】

地址:市建设路开源路交叉口北20米路西经协大厦
三楼鹰城旅行社 市区各大旅行社均可报名

鹰城旅行社 7297770 7297771

鹰城旅行社景区直通车,无购物、无捆绑、纯玩旅程!

公开招聘巡防队员

一、应聘条件:(一)拥护中华人民共和国宪法,拥护党的路线、方针和政策,政治上坚定可靠;(二)年龄在18周岁以上,27周岁以下。(三)身体健康,体形端正,无残疾,无文身,无传染病,无色盲,裸眼视力在1.0以上,男性身高在1.73米以上;(四)高中以上文化程度30名,复退军人、警校毕业生60名;(五)没有违法违纪记录,家庭成员、直系亲属没有参加过“法轮功”、“实际神”等邪教组织。

二、报名:(一)报名时间:即日起至6月28日;(二)报名地点:新华区光明路与联盟路口特警支队五楼;(三)报名手续:报名时持本人有效身份证、户口簿、毕业证、退伍证(如有)等有关证件原件及复印件各一份,交近期同底版一英寸正面免冠彩照4张。

三、福利待遇:正式聘用后,工资标准按照新华区现行巡防队员标准,社会保险福利待遇按国家有关规定执行。

咨询电话:3968676
平顶山鹰城保安服务有限公司
2016年6月13日

招租

新城区蓝湾翠园东门二层门面房
三间620平方米,对外出租,好房不贵,赚钱不累。

联系电话:0375-4973622